



Retificação de Edital

A tutora do programa de Educação Tutorial Pet Educampo UFSC, no âmbito das suas competências previstas nas Portarias nº 976, de 27 de julho e 2010 e 343, de 24 de abril de 2013, do Ministério da Educação, resolve retificar o edital Nº **01/2023** para seleção de estudantes bolsistas do grupo PET Educampo

Onde Lê-se:

8- DAS INSCRIÇÕES:

(...)

II. Os documentos de inscrição relacionados no subitem III, a seguir, deverão ser apresentados unicamente anexados ao formulário de inscrição disponível em <https://forms.gle/GDwHG9TaQWodkmYp6>;

Leia-se:

II. Os documentos de inscrição relacionados no subitem III, a seguir, deverão ser apresentados unicamente anexados ao formulário de inscrição disponível em <https://forms.gle/8H8zXmR7yQHmPXu7> (copiar e colar o link no navegador);

Onde lê-se:

III. Os documentos necessários para inscrição são:

- a) Formulário de Inscrição devidamente preenchido no link: <https://forms.gle/GDwHG9TaQWodkmYp6>

Leia-se

- a) Formulário de Inscrição devidamente preenchido no link: <https://forms.gle/8H8zXmR7yQHmPXu7> (copiar e colar o link no navegador);

Onde Lê-se:

9- ETAPAS E CRITÉRIOS DE SELEÇÃO

(...)

9.2. Segunda etapa (10 pontos): a nota equivale à classificação com base no IAA (Índice de Aproveitamento Semestral Acumulado). Serão classificados em ordem decrescente de nota até, no máximo, 06 (SEIS) candidatos que realizarão a terceira etapa.

Leia-se:

9.2. Segunda etapa (10 pontos): a nota equivale à classificação com base no IAA (Índice de Aproveitamento Semestral Acumulado).

Onde Lê-se

12- DO RESULTADO DA SELEÇÃO

(...)

12.2 Em caso de empate na segunda etapa ou na terceira, serão adotados os seguintes critérios: I- Estar nas fases iniciais do curso; II- Maior idade.

Leia-se:

12.2 Em caso de empate na segunda etapa ou na terceira, serão adotados os seguintes critérios: I- Prioridade aos estudantes da segunda, terceira, quarta, quinta, sexta ou sétima fase, nesta ordem.

Onde Lê-se:**13- DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO**

Datas	Etapas	Local
14/03/2023	Publicação do Edital	https://petdaeducampo.paginas.ufsc.br/ https://educampo.grad.ufsc.br/
de 16/03/2023 até 27/03/2023 (até 17h)	Período de inscrição	https://forms.gle/GDwHG9TaQWodkmYp6
27/03/2023	Publicação da lista de inscrições homologadas	https://petdaeducampo.paginas.ufsc.br/ https://educampo.grad.ufsc.br/
28/03/2023	Publicação do resultado da Etapa 2 e divulgação de horários/local de entrevistas	https://petdaeducampo.paginas.ufsc.br/ https://educampo.grad.ufsc.br/
29/03/2023	Processo de avaliação Etapa 3 - realização das entrevistas	Horário e Link serão publicados em https://petdaeducampo.paginas.ufsc.br/ https://educampo.grad.ufsc.br/
30/03/2023	Divulgação do Resultado final	https://petdaeducampo.paginas.ufsc.br/ https://educampo.grad.ufsc.br/

Leia-se

Datas	Etapas	Local
14/03/2023	Publicação do Edital	https://petdaeducampo.paginas.ufsc.br/ https://educampo.grad.ufsc.br/
de 16/03/2023 até 31/03/2023 (até 17h)	Período de inscrição	https://forms.gle/8H8zXmR7yQHmnpXu7 (atenção, caso o link apareça como inválido, copiar e colar no navegador. Dúvidas faça contato com thaise.guzzatti@ufsc.br)
03/04/2023	Publicação da lista de inscrições homologadas	https://petdaeducampo.paginas.ufsc.br/ https://educampo.grad.ufsc.br/
04/04/2023	Publicação do resultado da Etapa 2 e divulgação de horários/local de entrevistas	https://petdaeducampo.paginas.ufsc.br/ https://educampo.grad.ufsc.br/
05/04/2023	Processo de avaliação Etapa 3 - realização das entrevistas	Horário e Link serão publicados em https://petdaeducampo.paginas.ufsc.br/ https://educampo.grad.ufsc.br/
05/04/2023	Divulgação do Resultado final	https://petdaeducampo.paginas.ufsc.br/ https://educampo.grad.ufsc.br/

Professora Thaise Guzzatti
Tutora do Pet Educampo UFSC